Паровой метод применяют для изделий из термостойких материалов.
Как проводить обеззараживание предметов обихода, белья
Обеззараживание как способ дезинфекции постельного белья проводите с помощью кипячения и проглаживания с обеих сторон. Шерстяные одеяла, ковры, матрацы, пледы, занавески обрабатывайте пылесосом (с последующим обезвреживанием пыли специальными средствами). После чего подсушивайте и встряхивайте на солнце, проглаживайте горячим утюгом через ветошь. Пыль из контейнеров пылесосов после обезвреживания утилизируйте в общую канализацию. 
Зимой, при температуре от -15 °С и ниже, предметы обихода и белье выносите на улицу на 40-45 минут. 
Белье и другие вещи обеззараживайте в дезинфекционной камере. Обеззараживание поверхностей помещений, раковин, кранов, ручек дверей, целлофановых и резиновых игрушек проводите орошением или протиранием специальными средствами, разрешенными к применению. 
Такой порядок установлен в подпункте 16.7.8 СанПиН 3.2.3215-14, утвержденных постановлением Главного санитарного врача  России от 22 августа 2014 г. № 50.
Какой инвентарь использовать для уборки и дезинфекции
Чтобы провести уборку и дезинфекцию, вы должны иметь: ﻿﻿
· промаркированный уборочный инвентарь (ведра, тряпки). После использования промывайте такой инвентарь горячей водой с моющими средствами и просушивайте; 
· ﻿﻿рабочий запас дезинфицирующих средств; 
· ﻿﻿инструкции по приготовлению растворов дезинфицирующих средств в различной концентрации. Концентрация зависит от эпидемической ситуации и конкретного возбудителя заболевания; 
· ﻿﻿промаркированную емкость с крышкой для замачивания посуды в дезинфицирующем растворе. Для обеззараживания посуды используют и сухожаровой шкаф. 
При текущей и заключительной дезинфекции используют: 
· ﻿﻿гидропульт; ﻿﻿
· ведра с мерными отметками; ﻿﻿
· щетки для чистки мягких вещей; ﻿﻿
· распылители порошков и жидкостей; ﻿﻿
· мешки для транспортировки вещей в дезинфекционную камеру; 
· ﻿﻿клеенчатые мешки для чистой и использованной ветоши, для использованных комплектов спецодежды; 
· ﻿﻿средства индивидуальной защиты (очки, резиновые перчатки). 
Как расходовать моющие и дезинфицирующие средства
На федеральном уровне нормы расхода моющих и дезинфицирующих средств не приняты. 
Утвердите нормы расхода моющих и дезинфицирующих средств внутренним локальным нормативным актом (приказом руководителя). Такое право следует из статей 28, 41 Закона от 29 декабря 2012 г. Nº 273-Ф3.
 За основу возьмите Примерные нормы расхода, утвержденные приказом Министерства просвещения СССР от 28 января 1986 г. Nº 45.
